

平成二十八年十一月十一日付け広島県報（号外）第六十五号に登載の広島県公告第一般二
十八第十五号（一般競争入札）の一部を次のように訂正する。

総務局業務プロセス改革課長

ページ	行	誤	正
三	二五から二九	上記(1)アの場合 ウ 提出方法 持参又は郵送等によ る。ただし、郵送等に よる場合は、平成28年 12月20日（火）午後5 時までに必着すること。 5 落札者の決定方法	上記(1)アの場合 5 落札者の決定方法